HanonbHble NMHEUHbIE pelleTKM
LMT-S
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BeHTUNSAUMOHHbIE HaNosbHbIE peweTkn LMT-S npeaHasHayeHb! Ans
MCNONb30BaHUA B CUCTEMaxX KOHAMLMOHUPOBAHUSA, BEHTUNALNU U OTONNIEHUS.
[NpeaHa3Ha4yeHbl ANg YCTaHOBKW B MOy.
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KJIACCHDOUKALIUA

LMT-S HanonbHble NIUHENHbIE PELLETKN C YrIIOM OTKINOHEHUSA
nnactuH 0°.

LMT-S-15 HanonbHble NMHENHbIE PELUETKUN C YoM
OTKMNOHEHMA NnacTuH 15°.

LMT-SW peweTtka LMT-S nogxoaut ansa yCTaHOBKN B CTEHE
W NOTOIKE.

LMT-SW-15 pewetka LMT-S-15 nogxoanT 4ns yCTaHOBKM B
CTEHE UNW NOTOJSKE.

...~ARI JInHelHbIE peLleTkn C KpasMmn C NIEBOW CTOPOHBI,
NPUMEHSIOTCS ANA PELLETOK AMnnHON Gonee 2m.

...~ARD JlnHelnHble pelleTkn ¢ kpasmm ¢ NpaBol CTOPOHbI,
NPUMEHSIOTCS ANA PELLETOK AnnHON Bonee 2m.

«..-INT JIlnHelHble peweTkn 6e3 KpaeB, NPUMEHSAIOTCA ANA
peLeTok AnuHon 6onee 4m

(cepeavHa mexay oByms andpdysopamm).

A90/LMT-S Yrnoas (HeakTuBHas) NMMHeNHas peweTka 6e3
KpaeB , BbinonHeHa nog yrrom 90° (gns LMT-S).

75 400 | 387.5| 100
100 |425 | 4125 | 125
125 |450 | 437.5 | 150
300 150 |475 | 462.5 | 175

200 (525 | 512.5 | 225
250 |[575 | 562.5 | 275
H-10 300 |625 | 612.5 | 325




LMT-S + SP

Trrrry
/NN

&

MATEPHAJI

PeLlleTkn N3roToBneHbl U3 antoMUHNUA.
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SP PerynunpoBka o6bema Bosayxa (aemndep), nnacTuHbl
BpaLLaTCA B NPOTUBOMOMOXHbIX HanpaBneHusX.

Ona  perynupoBaHMA  YrnoBOro  MOMOXEHWs  MNNacTuH
npegHasHadeH GanaHCUMPOBOYHbIA  BUHT € YAOOHbIM
OOCTYMOM , pPacrofiOXEHHbIA BHYTPU KOHTypa peLueTKu.
MnacTuHbl BbLIMNOMHEHbI M3 CTanM W OKpalleHbl B YepHbIN
uBerT.

CW [lepeBsHHast MOHTaXXHasA pamka
(ana mogenu LMT-SW)

OTAEJIOYHBIE ITOKPBITUA

AA AHOOMPOBaHHbLIN antOMUHNIA

M9016 [lokpbiTne nakom 6Genoro useta (gnsa LMT-SW)

PA3BMEPBI

LMT-S MakcumaneHble pasmepbl L x H = 2000 x 300



Mnowaab XXNMBOro ce4yeHus, M

2

H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
75 0,004 | 0,006 | 0,007 | 0,009 | 0,010 | 0,012 | 0,014 | 0,015 | 0,019 | 0,022 | 0,025 | 0,028 | 0,032
100 0,006 | 0,008 | 0,010 | 0,013 | 0,015 | 0,017 | 0,020 | 0,022 | 0,027 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,045
150 0,010 | 0,014 | 0,018 | 0,023 | 0,026 | 0,030 | 0,034 | 0,038 | 0,046 | 0,054 | 0,062 | 0,070 | 0,078
200 0,014 | 0,019 | 0,025 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,046 | 0,052 | 0,063 | 0,073 | 0,084 | 0,095 | 0,106
250 0,018 | 0,025 | 0,031 | 0,039 | 0,045 | 0,052 | 0,059 | 0,065 | 0,079 | 0,093 | 0,106 | 0,120 | 0,133
300 0,022 | 0,030 | 0,038 | 0,047 | 0,054 | 0,063 | 0,071 | 0,079 | 0,095 | 0,112 | 0,128 | 0,145 | 0,161
350 0,026 | 0,036 | 0,046 | 0,056 | 0,066 | 0,076 | 0,085 | 0,095 | 0,115 | 0,135 | 0,155 | 0,174 | 0,194
400 0,030 | 0,041 | 0,052 | 0,064 | 0,075 | 0,086 | 0,098 | 0,109 | 0,131 | 0,154 | 0,477 | 0,199 | 0,222
450 0,034 | 0,046 | 0,059 | 0,072 | 0,084 | 0,097 | 0110 | 0,122 | 0,148 | 0,173 | 0,198 | 0,224 | 0,249
500 0,038 | 0,052 | 0,066 | 0,080 | 0,094 | 0,108 | 0,122 | 0,136 | 0,164 | 0,192 | 0,220 | 0,249 | 0,277
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Mo3numsa nnacTuH pelueTky - 0°
Bes ahdekra notornka

ALO,2

Lb =AL0,2 x 0,53

bv =AL0,2x 0,12

bh = ALO.2 x 0,4
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Mo3unumsa nnacTuH peLueTkn - 0°
C achbdpekTom notorka

AL’'0,2 =AL0,2 x 1,33
Lb=AL0,2x0,7

bv = AL0O,2 x 0,106

bh = AL0,2 x 0,53
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